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Pešci spadajo med ranljivejše udeležence v prometu, zato je skrb vseh ostalih nujna in 
potrebna. Podatki kažejo, da se veliko število nesreč zgodi prav na prehodih za pešce v 
naseljih, kar pomeni, da vozniki sploh ne spoštujejo pravila prednosti pešca, ko ta stopi na 
prehod. Ko se približujemo prehodu za pešce je pomembno, da vozimo s hitrostjo, ki 
omogoča, da se pred prehodom po potrebi zaustavimo. 
 
Javna agencija RS za varnost prometa - Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
je ob pričetku nacionalne akcije PEŠCI pripravila več preventivnih dogodkov na lokalni ravni 
v sodelovanju z občinskimi sveti za preventivo, prostovoljci, Policijo in občinskimi redarstvi. 
Prvič so tako organizirali sočasne preventivne dogodke kar v 40 slovenskih občinah z 
opozarjanjem na varnost pešcev na lokalni ravni, osveščanje glede ustreznega ravnanja 
voznikov in pešcev. Vzgojno preventivna akcija ''Pešec'' je v Mariboru potekala pri Mercator 
centru in njegovi okolici. V akciji so sodelovali člani komisije za akcije pri SPV, prostovoljci 
ZŠAM Certus Maribor, dijaki Srednje prometne šole Maribor, policisti PP Maribor II in redarji 
z Medobčinskega redarstva. 
 

    
 

    
 

          



 

 
V okviru preventivnega dogodka smo osveščali pešce in ostalih udeležencev v prometu 
glede uporabe odsevnikov. Potekal je tudi praktični prikaz z demonstracijskim šotorom 
Vidkom. Predstavniki AVP SPV so obiskovalcem demonstracijske naprave pojasnili pomen 
uporabe odsevnih teles in jih poučili o pravilni uporabi le teh. Z ogledom naprave so se otroci 
in odrasli zelo nazorno prepričali o učinkovitost nošenja kresničke, odsevnih trakov in drugih 
odsevnih predmetov, ki ponoči ali ob zmanjšani vidljivosti pripomorejo k večji vidnost varnosti 
pešcev v prometu. Vsak obiskovalec demonstracijskega šotora je prejel kresničko in 
zloženko bodi previden. 
 

    
 

    
 

    
 

 
 



 

V času akcije je potekalo koordinirano prehajanje pešcev čez prehod z namenom opozoriti 
voznike na upoštevanje pešcev znotraj naselij. 
 

    
 
 

 
 
Predstavniki Policije in Medobčinskega redarstva so izvajali tudi poostren nadzor nad 
ravnanjem voznikov ter opozarjanje pešcev. 
 
Otrokom je bil na voljo prometni poligon kjer so na zabaven način spoznavali pravila varnega 
ravnanja v prometu. 
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